



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA CONVOCAÇÃO PARA RENOVAÇÃO DA PARTICIPAÇÃO NO PROGRAMA AUXÍLIO  
PERMANÊNCIA 1º SEMESTRE/2024 - CAMPUS GAMA**

**EDITAL Nº 10-2024/DGGA/RIFB/IFBRASILIA, DE 08 DE MARÇO DE 2024**

A Diretora Geral do Campus Gama nomeada pela Portaria nº 724, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA CHAMADA PÚBLICA 10/2024 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA**, de 08 de março de 2024 – 1º SEMESTRE LETIVO/2024, observadas as normas e instruções estabelecidas neste Edital.

**I. ONDE SE LÊ:**

4.1 Este processo seletivo seguirá as etapas previstas na Tabela 2.

**Tabela 2**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do Edital Convocação para Renovação	<b>08 de março de 2024</b>	Até as 18h	Site do IFB
Envio do Termo de Compromisso para Concessão de Programa Auxílio Permanência (Anexo II)	<b>08 a 22 de março de 2024</b>	<b>O prazo final, no dia 22/03, será até as 23h55min para o acesso ao formulário.</b>	Link do Formulário Eletrônico: <a href="https://abrir.link/sNxmf">https://abrir.link/sNxmf</a>

**II. LEIA-SE:**

4.1 Este processo seletivo seguirá as etapas previstas na Tabela 2.

**Tabela 2**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
Retificação do cronograma da Publicação do Edital de Convocação para Renovação	<b>27 de março de 2024</b>	Até as 18h	Site do IFB

Envio do Termo de compromisso para concessão de Programa Auxílio Permanência (Anexo II)	<b>27 de março a 01 de abril de 2024</b>	O prazo final, no dia <b>01/04</b> , será até as <b>23h55min</b> para o acesso ao formulário	Link do Formulário Eletrônico: <a href="https://tinyurl.com/rd5rua9x">https://tinyurl.com/rd5rua9x</a>
---	--	--	---

*(Documento assinado eletronicamente)*

**ANDRESA CRISTINA DE ANDRADE**

Diretora Geral do IFB Campus Gama

Portaria IFB nº 724, de 31 de julho de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Andresa Cristina de Andrade, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGGA**, em 27/03/2024 11:50:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 534316  
Código de Autenticação: 83ce764ee2

